
S3: ■ el ! ®-

• •

ml&km J - líii'liV • v?tr.
vi> . f- "A

v.
v,

•V*

1<!:

CO- 005^

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
e

Kiadja az MTI / Budapest 1.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

,.v

Belföldi hírek

1977. január 1
v;

Losonczi páL újévi köszöntőjebb 1 . 

tf/tr pr bzs -ez 1977. január 1.

Losonczi pál, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
az elnöki tanács elnöke január 1-én a rádióban 13.30, a tele­
vízióban 19*50 órakor újévi köszöntőt mond, amelynek szövegét 
az alábbiakban közöljük, embargó: szombaton 13.30 óráig!

XXX

tisztelt honfitársak! 

kedves barátaim!

az uj év köszöntésének szép hagyománya az emberi ter­
mészetnek abból a forrásából fakad, amely a bizakodást és a re­
mén yt táplálja, az újévi köszöntőt és jókívánságot a derűlátás 
élteti és éleszti.

a józan számvetéssel élő ember azonban azt is tudja, 
hogy a jövő kilátása, a holnap reménye a mában és a tegnapban 
gyökerezik, az évforduló ezért mindig a számvetés ideje és napja
is.

/folyt, k öv./
9.05/bzs
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2. folyt./bzs

im;
'•'b ! . /Losonczi pálbb 1 . /losonczi pál 1. folyt./bzs

szeretném felhasználni ezt az alkalmat is arra, hogy 
és államunk vezetése nevében megköszönjem munkasosz- 
ak. termelőszövetkezeti parasztságunknak, értelmiség 

nek. ha ánk minden fiának azt a nagyszerű munkát, nel ytaluas 
amelyet a fejlett szocialista társadalom építésé, a tarsadau 
egészének jobb léte, saját boldogulása erdekeben végzett.

most, amikor búcsút mondunk az óévnek és köszöntjük 
az újat, szocialista hazánk magyar népünk a derekasan végz 
munka jóleső érzésével tudh tja maga mögött 1976-ot; ugyana 
kor a beteljesülő várakozás bizonyosságával nézhet 1977 elé.

pártunk

9

ÍM rl
< y

a múlt esztendő hazai és nemzetközi eseményeinek, tel-z 
iesitményeinek mérlegét megvonva, elmondhatjuk, hogy 1976 egyaránt 
kedvező eredményeket hozott hazánk, a szocialista világ, a ha 
Ladásért és a békéért küzdő erők számára, érlelődőben vannak a 
helsinkiben elültetett fa gyümölcsei, kiállták a próbát az euró­
pai biztonsági és együttműködési értekezleten lefektetett elvek, 
él, hat és mindinkább túlnő földrészünk határain a népek és nem­
zetek közötti együttélés, együttműködés uj szelleme, akkor is mély 
meggyőződéssel állíthatjuk ezt, ha nem hunyunk szemet azon^impe­
rialista mesterkedéseknek láttán, amelyek félre nem érthető módón arra irányulnák,hogy fékezzék vagy visszafordítsak a nemzetközi eny­
hülés folyamatát. ■sut

reál itása terén.

sp * "V
v;

fi-
> -

s
;ebben a javunkra - az étet, a boldogulás javára - vál­

tozó világban, szoros összefogásban és együttműködésben a szó­
dat sta közösség országaival, szakadatlanul bővült hazánk nem- 
zetk zi tevékenysége, nőtt tekintélye, kiterjedt és cselekvő, 
kezd ményező külpolitikai tevékenységünk hozzájárult ahhoz 
hogy kedvező körülményei, jó feltételei Legyenek belső építő 
munkánknak, szocialista társadalmunk fejlesztésének, országunk 
gyarapodásának, népünk élete szebbé és jobbá válásának.

-v:
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tervünk sikeres teljesítése szempontjához.

kifejezni azt a mé 
gy az uj évben is

h#
jogos lehet a kérdés: nem az ünnepi hangulat dik­

tál ja-e ezeket a megállapításokat? hiszen egész évben 
meglehetősen sokat hallottunk, sokat beszéltünk azokról a 
gondokról, nehézségekről,amelyek életünk minden napján fog­
lalkoztattak bennünket! való igaz, hogy nem kevés problémá­
val kellett megküzdenünk. akár azokat tekintjük, amelyek a 
világgazdaság kedvezőtlen hatása nyomán, akár azokat, 
lyek az itthoni szélsőséges időjárás következtében sújtottak 
bennünket, mindkettő növelte gondjainkat, és nagy próbának vetet­
te alá egész társadalmunk teljesítőképességét.

m
aaoassai S/ 

t ügyünk el/bb- 
. és a me nő­

ket ti#9
1/4*

mki a
ésőt. vannak 

feladataink váltásához aame- ÉS
/folyt, köv./

3 mnem ta adv gyengeségei ex, moai kbl, nem ki­
sebbítve az egész azd Ságunkra,ele nkre gyak rolt fékező 
hatásukat, azonban azt is világosan élt látnu k, hogy nép­
gazdaságunk, társadalmunk töretlenül fejlődik, népünk, a xi. 
kongresszus útmutatásait követve, tavaly is eredményesen dol­
gozott. a fejlődés fő iránya megfelel gazdaságpolitikai cél­
jainknak.

/folyt, köv./
9.10/bzs
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3. folyt./bzs/losonczi palbb 1. * * *
bb.3. védetté nyilvánították a mohácsi történelmi emlékhelyhez 
vezető bokréta fasort

vid/kz/a/-cz

a baranya megyei tanács végrehajtó bizottsága ritka fákat, 
szép fasorokat és értékes erdőrész leteket helyezett a közelmúlt­
ban tanácsi védelem alá. szebény faluban védetté nyilvánítottak 
egy körülbelül 150 éves tiszafát, amelynek törzse csaknem két 
méter körméretü, lombkoronájának szélessége pedig nyolc méter, 
valamint egy 300-350 éves molyhos tölgyet, amelynek magassága 
húsz méter és a lombkoronájának szélessége is eléri a húsz métert. 
a szakemberek véleménye szerint hazánkban ez a legnagyobb mére­
tű molyhos tölgy, védelme tehát már csak ezért is sürgető és 
indokolt volt. a végrehajtó bizottság védelem alá helyezte azt a 
gyönyörű bokréta fasort, amely a mohácsi történelmi emlékpark­
hoz vezető ut két oldalán diszlik. az 1526-os csata színhelyét 
átszelő fasor természetvédelmi kezelésére a bólyi állami gaz­
daságot kérte fel a tanács, a dráva-menti síkságon - kisszentmár- 
ton község határában - 52 hektár erdőt nyilvánítottak védetté, mint 
botanikai érdekeséget. ezen a területen természetes állapotban ma­
radtak fenn az ősi ártéri erdőtársulások, köztük a ritkaságnak 
számitó dráva-menti kőris, a mta vácráxóti arborétuma tudományos 
kutatást folytat a jövőben a kisszentmártoni természetvédelmi te­
rületen. ugyancsak a dráva síkján fekszik a különleges flóréju 
és faunáju dencsházi-bürüs! erdő, amely szintén védelem alá került 
most. botanikai ritkaságot jelent a hegyvidéki fás és Lágyszárú 
növényzet sikvidéken való jelenléte, a montán jellegű flórae­
lemek kialakulását az itteni sajátos mikroklímával magyarázzák 
a szakemberek, az erdőterületen hegyvidéki faunaelemeket fedez­
tek fel, igy például az itt élő nagy lepkék között több kifeje­
zetten mentán jellegű lepkére bukkantak, tervezik a harminc hek­
táros érdekes flóréju és faunáju dráva-menti természetvédelmi 
terület részletes tudományos feltárását és leírását./mti/

rendelkezésünkre állnak a termelő kapacitások,, valamint az anya­
gi és pénzügyi eszközök, népünk kész a rá váró feladatok megvaló­
sítására. megvan a szorgalma, szocialista öntudata, lelkesedese, 
semmivel sem pótolható szakmai hozzáértése és tapasztalata, ez 
a mi természeti kincsünk, ami döntő forrása további előreha­
ladásunknak. meggyőződésem, hogy pártunk xi. kongresszusának út­
mutatásait követve egységes akarattal megoldjuk a fejlett 
szocialista társadalom építésének az idén ránk váró feladatait.

i

1977. január 1.
*-•# rv% w5#a

ifzm
e nagyobb feladatok arányában növekszik mindannyiunk­

nak a kötelessége! az uj év nemcsak több munkát kíván, hanem - 
ennek eredményeként - gazdagabb termést,is iger. az egyes ember 
fokozottabb kötelességteljesitésén, a társadalom szervezettebb 
munkavégzésén múlik mind az egyén, mind a közösség boldogulása, 
számítunk az egész nemzet, minden hazánkfia odaadó munkájára, biz­
tosak lehetünk abban, hogy az 1,977-es ev hazank további felvirág­
zását, minden honfitársunk egyéni boldogulásának elobbbre vitelét 
tartogatja számunkra.

, v;

JS
2#|

ehhez kívánok mindnyájuknak sikerekben gazdag, bol--.1
dog uj évet! /mti/

i
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bb.2. külföldi vendégek hévizén

.

1977. január 1.vld/kz/a/-cz
I7:-' XI

az év utolsó napját külföldi vendégek népes csoportjai töl­
tötték hévizén és keszthelyen. a hévízi thermái szállóban négy
nirélVszklbeiríendlgei: l^szthet ytTeíikon Íztu& iftelt

Utel só napját, este az országos rendezóiroda művészéi adtak műsort, 
majd három zenekar gondoskodott a jó hangulatról. mheKis 9.25/a - 5

két.

//

a balaton és hévíz téli üdülőiben több mint 
tötték a szilvesztert./mti/

2000 -en töl- I
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if1 bb.4. telelő túzok csapat a sárréten v.y
bb.7. időjárás jelentés 

a/zs

pr- 1977. január 1.vid/kz/a/-cz
1977. január 1 .Sí*1

' -im
hazánk egyik féltett természeti kincse, a túzok, a védett 

madarakból csaknem száz a fejér megyei sárréten található, a 
havas hideg tél nehéz erőpróba elé állítja őket, mivel, ha a 
szárnyukra ráfagy a hó, nem tudnak repülni, az ornitológusok 
és a vadászok rendszeresen figyelemmel kisérik a telelő túzok- 
csapatot, hogy időben közbe tudjanak Lépni, ha valamelyik madár 
megsinylené a zord időjárást, a túzokok kedvenc tartózkodási 
helye ezekben a napokban a rét szélén Levő repcetabla, ahol csa­
patosan keresik a táplálékot./mti!

><•
a meteorológiai intézet jelenti 1977.v január 1-én, szom­

baton 12 órakor:•••> a hideg mérséklődik

a középpontjával a brit-szigetek déli része fölött elhelyez­
kedő mérsékeltövi ciklon hatására nyugat-európában és a skan- 
dináv-féLsziget déli részén változékonyabbra fordult az időjá­
rás. többfelé esik az eső, néhány helyen havazik a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet mintegy 2,4 fokkal meghaladja az el­
múlt évek átlagát, közép-és kelet-európábán továbbra is hideg 
télies az idő. főleg az éjszakai lehűlés erős. hajnalban több­
felé mérnek - 20 fok alatti hőmérsékletet, a következő 26 órá­
ban a kárpát-medencét délnyugat felől enyhe Levegő éri el, igy 
a hideg mérséklődik.

hazánkban pénteken a délelőtti órákban keleten is^felszakado­
zott a felhőzet, de az ország nagy részén egész nap erősen 
párás, helyenként ködös volt az idő. a legmagasabb nappali hőmér­
séklet a tartósan ködös helyeken - 10 fok körül maradt, máshol 
általában 0- 6 fok között váltakozott, délután nyugaton ismét bo­
rultságig megnövekedett a felhőzet, igy az éjszakai Lehűlés itt 
mérséklődött, hajnalra az erősen felhős helyeken - 4, - 10 fokig 
hült Le a Levegő.

a kevésbé felhős részeken a legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet - 10, -20 fok között alakult, sőt békéscsabán - 21 fokot 
mértek, szombaton délelőtt jobbára erősen felhős volt az ég. a dunán- 
tulein többfelé megélénkült a délkeleti, déli szél. a hőmérsék­
let 11 órakor szeszélyes területi eloszlásban 0 -9, fok között 
váltakozott.

w

mm •*V -

11lf.v
s

bb.5. 30 000 gigant pulyka Olaszországba 

vid/a/-cz 1977. január 1.

vál­ása zala megyei baromfifel . _ , K, ,

EEHE-Ei E5.4E;s‘
élő pulykát szállított Olaszországba, a nagytestű, úgynevezett 
gigant pulykák át lag súlya 10 kilón felül volt./mti/

EZ M

I
mg

"••'-‘V

1 mbb.6. az idei áb-bébik: egy fiú, egy lány

1977. január 1. mt/kf/gk/a/zs

az uj év első órájában 21 gyermek született, hazánkban,vi­
déken 18, a fővárosban 3, közülük 13 lány és 8 fiú. m; 1 a

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke -6.1 
fok volt, 5,7 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten - 5 fok, a hőmérséklet, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 766 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt.köv./
13.20/a

|

|p
I
p
ií-í

az első órás 21 gyermek között hajnalban az állami biztositó 
,bébiügyeletén,, - ahová az ország minden részéből érkeztek a 

jelentések - közjegyző jelenlétében sorsolással jelölték ki azt 
a két gyermeket, aki megkapja az állami biztosító újévi aján-

I
_________, ____ __ állami biztosító újévi aján­

dékát,hagyományos 20^OOÖ’'forintos életbiztosítási kötvényt.- P 1
a fővárosban a péterfy sándor utcai kórházban 0 óra 

45 perckor született pető ágnesre mosolygott rá fortune, neki, 
boldog mamájának virágcsokor és ajándékkosár kisereteben 

szombaton délelőtt dr.komoróczi Iván, az állami biztositó kép­
viselője át is adta a 18 éves korban pénzre váltható kötvényt.

- 7
i , ft L
k ,azaz9■ V-

<- •*

í :-\l a sorsolás alapján a vidék első újszülöttje gólya Zoltán 
0 óra 50 perckor a kazincbarcikai kórházban Látta meg a napvilá­
got. neki vasárnap adják át az állami biztositó ajándékait./mti/

13.10-/a
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>V.bb 9. közútra terelték a forgalmat Sárospatak és 

zemplénagárd között %bb,7•/ idő járásjelentés

várható időjárás vasárnap estig:

átmenetileg borultságig megnövekvő felhőzet,^majd változóan 
felhős idő, elszórtan gyenge havazással, havas esővel 
esővel.

folyt, /-a
V-

1977. január 1.

újév első órájában futott be az utolsó vasúti szerel­
vény Sárospatakról /e(z/mplénagárdra, amely még utasokat szál­
lított. január 1 -vél ugyanis megszűnt ez a ke sken ynyomtávu va­
súti vonal, s a teher-, valamint a személyforgalmat közútra 
terelték át.

a bodrogközi kisvasúinak ez a szakasza már gazdaság­
talanul működött, a közúti forgalom növekedése miatt a kpm. mis­
kolci közúti igazgatósága kiszélesítette és aszfaltozta a bod- 
rogköz úthálózatát, a miskolci 3-as számú volán vállalat pedig 
a már meglévő járatokon kívül nyolc újabb autóbusszal ,,erő­
sítette,, meg hálózatát, hogy a nagyobb utasforgalmat zavar­
talanul tudja lebon yolitani.

akik újév napján a bodrogkőznek erről a részéről Sá­
rospatakra utaztak, már a volán autóbuszaival tették meg az 
utat. /mti/

vid bzs zs■>

A

onosi

7|S:||
főleg a dunántulon többfelé erős, helyenként viharossá foko­

zódó déli, délnyugati szél. • .mi
a keleti országrészben köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 
-2, -7 fok között, északkeleten - 10 fok körül.

Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában —3, plusz 
2 fok között, a tartósan ködös helyeken -5 fok körül.

a duna budapestnél 165 cm, vizhőfok: -1,2

:V-:kVff
il

KA
/mti/i m

A: K felhasználható: 17.00 órától! 

bb.10. sikeres premier az észak-déli metrón 

t/-don/gk/zs/a

az uj esztendő első napján a főváros második metróvonalát 
bekapcsolták a föld alatti tömegközlekedés vérkeringésébe, ja­
nuár 1-én délben az utolsó üllői úti villamos is 
a sárga szerelvények végleg elhagyták az üllői ut belső szaka­
szát, ahol a buszközlekedés is megszűnt, az utasok az észak­
déli metrón folytatták útjukat.

újévi vadászat,*% . b 8.•:3•V
1977. január 1.

az apró- és nagyvadas területeket borító hótakaró jól 
jelzi,, a vadváltókat, a vadak tartózkodási helyét.ezt ki­

használva számos borsodi vadásztársaság rendezett kilövést 
szombaton.

vid bzs zs
1977. január 1.

1
s

elbúcsúzott,,:»»
a megye apróvadban gazdag részein hálókkal vonultak 

fel a ,,nyulászok,, hogy élve fogják be a tapsifüleseket, 
miután kilövésükre érvénybe Lépett a vadászati tilalom, a 
tisza- enti részeken, az ártéri erdőkben, azonban dörögtek 

, s megközelítőleg félszáz fácánkakas került teri-

i

-A -

1a nagyvárad téren és a deák téren délben kigyultak az indu­
lást jelző zöld lámpák, s a 3,7 kilométer hosszú vonalalag- 
utban végigrobogott a menetrendszerinti első két metrószerelvény; 
a 105-ös számú vonatot a nagyvárad térről jákói ernő, a 107-es szá­
mút a deák térről darabos gábor vezette.
/folyt.köv./
14.25/a

a

r I
Vi

:

tékre.

déli bükk erdőségeiben vaddisznóhajtást tartót- 
,megtizedeljék,, az els aporodott duvadak at./mti/tak, hogy

- 9
14.15/bzs 8
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teg# bb.10./ sikeres

a pestiek - akik ezúttal ingyen utazhattak - örömmel vet­
ték birtokukba a főváros második metróvonalát, újévi hangulatukat 
szemmel Láthatóan fokozta a látvány: a zöld, sárga, kék és fehér 
színű nemeskővel, márványnyal burkolt állomások, az otthonosan be­
rendezett, tágas gyalogos csarnokok elnyerték tetszésüket, sokan 
dicsérték a nagyvárad téri állomás galériaszerű kialakítását, 
a ferenc körúti állomáson a négy mozgólépcső alagútjának hangu­
latos, színes műanyagköntösét és az ötemeletes deák téri állomás 
építészeti megoldását.

az észak-déli metró premierjén az érdeklődés óráról-órára 
nőtt; a vonatok, az állomásterek és a gyalogos csarnokok megtel­
tek, nagyon sokan oda-vissza

az észak-déli metró bemutatkozása sikeres volt - mondták a 
közlekedési szakemberek. - minden bizonnyal ez a vonal is - hason­
lóan a kelet-nyugatihoz - naponta igazolja, hogy a nagyvárosi forr 
galom gyors lebonyolításában az első hely a metróé.

az észak-déli vonalon a szerelvényeket - csúcsidőkben - 
két és fél percenként indítják; a vonatok óránként mindkét irány­
ba 17-17 ezer utast szállíthatnak./mti/

folyt./-a

|>b 11 . közlekedési balesetek

gk um zs Wll. január 1 .

adony és ercsi között, a 6-os számú főúton nemes józsef 
28 éves gépkocsivezető, paksi Lakos a volán autóbuszával neki­
ütközött egy teherautó pótkocsijának, amely az úttest^jobb ol­
dalán állt. a baleset következtében az autóbusz vezetője és 
utasai közül 18-an könnyű sérülést szenvedtek, a balesetet az 
okozta, hogy az autóbusz vezetője nem az ut- és Látási viszo­
nyoknak megfelelő sebességgel vezetett, nemes gépjárművezetői 
engedélyét bevonták, a vizsgálatot megkezdték.

te 2%
. te :■

w te
í-í

ingajáratban utaztak.te4 J 9 1 t
vác külterületén, a közúton rákóczi ferenc 20 éves gépko­

rád i lakos személygépkocsijával neikiütközött egycsivezető,
álló teherautónak. a baleset következtében a személygépkocsi 
utasa, pozsár andrás 55 éves postai dolgozó, diósjenői Lakos a 
helyszínen meghalt, rákóczi könnyű sérülést szenvedett. a ba­
lesetet az okozta, hogy rákóczi nem a látási viszonyoknak meg­
felelő sebességgel vezetett, továbbá, hogy az álló jármű nem volt 
kivilágítva.

(te

i É
•:<Z

'ÍScsongrád megyében, nagymágocs és Orosháza között a közúton 
nagy béla 26 éves gépkocsivezető, fábiánSebestyéni Lakos a volán 
8-as számú vállalat autóbuszát nem a látási és útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezette, s elütötte szabó jános 61 éves 
nyugdíjas, nagymágocsi Lakost, aki az utón kerékpárját tolta, 
szabó jános a helyszínen meghalt.

bb 12. jegesedés a dunán 

1 me/gk um zs

;I
1 977. január 1 .

az uj év első napján a duna vízállása 165 centiméter volt, 
s 2-án is hasonló vízállás várható - közölte a vízügyi hiva­
tal. a duna egész hazai szakaszán kisebb jegesedés tapasztal­
ható, Összefüggő jégréteg nincs, hasonló a helyzet az ország 
többi folyóin is. a bálát on és a velencei tó sem állt még be. 
/mti/

if
budapesten, a budaörsi ut és a nagyszöllosi ut ke­

reszteződésénél kovács zoltán 20 éves autószerelő, budapesti La­
kos személygépkocsival nekiütközött petrovics károly 49 éves 
gépkocsivezető, budapesti Lakos személygépkocsijának, kovács 
utasa , ifj. kovács István 21 éves Lakatos, budapesti Lakos a 
helyszínen meghalt. kovácsot és másik utasát súlyos sérüléssel 
szállították kórházba, petrovics könnyű sérülést szenvedett, a 
baleset oka: kovács ittas állapotban, gyorsan és figyelmetlenül 

a vizsgálatot megkezdték./mti/
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•fab 13. munkával köszöntötték az ujesztendőt 

vid/me/gk urn zs

a gépek mellett szilveszterezett a kaposvári cukorgyár 
éjszakai műszakban dolgozó több mint 350 munkása, az óév utolsó 
napján 230 vagon répát szállítottak a gyár területére, és 
ugyanennyit továbbítottak jugoszláviába. az újév első napján 
is folytatódott a munka, s a két napon csaknem 500 vagon répát 
dolgoztak fel. a kampány kezdetétől több mint 23 600 vr’.gon répá­
ból 2620 vagon cukrot gyártottak, ezer vagonnal többet, mint 
tavaly ilyenkor.

az uj esztendő első napján a rábaközi és a bánság menti 
tároló helyekről 300 vagon répát szállítottak a petőházi cukor­
gyárba. az üzemben szombaton is teljes erővel termeltek: 330 
vagon répát dolgoztak fel, s eboől csaknem 50 vagon cukrot nyer­
tek. eddig csaknem 30 000 vagon cukorrépát dolgoztak fel, amiből 
3100 vagon cukrot nyertek.

borsod megye folyamatosan termelő üzemeiben szilveszter éj­
szakáján és újév napján is

a diósgyőri Lenin kohászati müvek nagyolvasztó művé ben az 
egyes kohónál pontban éjfélkor kezdték meg az ujesztendő 
első adagjának csapolását, s mind a három nagyolvasztó folyamato­
san termelt szombat délelőtt is. a kohók részére folyamatosan 
érkezett az érctömöritvény a sajókereszturi borsodi érctömörí­
tő műtől, ennek eredményeként az ujesztendő első műszakjára elő­
irt tervét teljesítette a nagyolvasztómü kollektívája.

teljesítette újévi első müszaktervét a martinacél mű is. itt 
a kilences számú kemencéből csapolták az ujesztendő első adagját.

éjfélkor gőzdudaszó adta tudtul az ujesztendő beköszöntőt 
a szerencsi cukorgyár dolgozóinak, akik már száztizedik napja 
dolgoznak folyamatosan, a szerencsi cukorgyár dolgozói az új- 
esztendő első napján mintegy háromszáz vagon répát dolgoztak fel. 
/mtl/

bb 14. az ügyeletek jelentik 

i me/gk um zs

az uj esztendő első napján a vonatok akadálytalanul közle­
kedtek, egyik-másik személyvonat azonban a havazás okozta ne­
hézségek miatt öt-tiz percet késett. a légijáratokat sem zavar­
ta az időjárás: a ferihegyi repülőtér rendben fogadta és indí­
totta a gépeket.

a fővárosban az autóbuszok és villamosok menetrend szerint 
közlekedtek, kevés volt az utas. a köztisztasági hivatal gondos­
kodott a hó eltakarításáról, a nagy- yés kiskörúton, a népköz- 
társaság utján 75 gépkocsi szállította a havat, 260 munkás dol­
gozott. a füredi úti, az újpalotai és más lakótelepeken ekével 
tisztították az utakat.

a közszolgáltatás folyamatos volt az év első napján, a pos­
ta tájékoztatása szerint zuzmaralerakóédás miatt a duna-tisza kö­
zén dunavarsányban, dömsödön, apajpusztán és néhány más község­
ben a telefonösszeköttetés megszakadt. azonnal megkezdték a 
hiba elhárítását, a fővárosban a fodor utcából jelentettek cső­
törést, a szerelők itt is azonnal a helyszínre siettek, a hiba 
nem akadályozta a vízszolgáltatást.

1 977. január 1 .1 977. január 1 .K
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hétköznapi műszakot tartottak.■> 1» »» Srí,
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bejelentés érkezett a gázmüvekhez.

a mentőket a kora délutáni órákig tíz alkalommal riasztot­
ták, főleg belgyógyászati esetekhez, /mtl/
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Iabb 15. turisták százai a bükki kiránduló helyeken 

vid/um zs

m-

■

m
m1 977. január 1 . I%ujesztendő köszöntöttfehérkarácsony után

borsodra' nem csak a bükkben és a zempléni hegyekben, hanem 
az alföldi jellegű sik területeken is megmaradt az utóbbi na­
pokban hullott 30-59 centiméteres hótakaró.
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1977.január 1.

dunántul északi részének ki­
ló zat on akadály nincs, a 
n ban sok helyen havas, s -

um zs

al­

eró's szél

ségben járhatatlanok.
gép dolgozik./mti/felszabadításán jelenleg 80-85az utak

aV.

*

szolidaritási gyűlés budapesten

1977. január 1.
bb 18. nemzetközi 

t me/gk um zs

íüiüifcmondta,

/folyt.köv./ 

18.40/um
15

•m£

az utinform szombat délutáni jelentésebb 17.
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tab 15. /turisták folyt./um

az óév utolsó napján a szllveszterezők százai keresték 
fel a büki és a zempléni hegyvidéki turistaházakat, köztük a 
borsodi erdő és fafeldolgozó gazdaság jávorkút!, szelcepusztai, 
kőkapui vadászkastélyait, ahol ,,telt ház,, volt. az ország 
különböző részéből érkező vendégeknek szilveszteri vacsorára Íz­
letes vadpecsenyéket szolgáltak fel.

%

I
szombaton turisták százai keresték fel a fehérbe öltözött 

bükki kiránduló helyeket, legnagyobb számban a bánkuti sípara­
dicsomot. a félméteres havat a turistaházhoz vezető útról a kpm 
miskolci közúti igazgatóságának gépei megtisztították, Így a 
gépkocsik is fel tudtak ,,kapaszkodni,, a bükk ,,tetejére 
üzemben volt mind a kilenc lesiklópálya és működtek a sífelvonók 
is. /mti/

1 * #

■ Y.-S
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P;.?

bb 16. az utinform tájékoztatója 

i me/gk um zs

az utinform jelentése szerint a január 1-éré virradó éj­
szaka csak Szolnok megyében, a jászság területén esett 1-2 
centiméteres hó, ez azonban nem akadályozta a közlekedést, az 
utakat 256 munkagép takarította, az országos főúthálózat végig 
járható volt, hajdu-bihar megyében a főutak néhol havasak, he­
ves megyében a 31-es, 33-as számú főút kivételével a főutakon 
1-3 centiméteres hó van. az m1 -es autópályán tatabánya - vértes­
szőlős, valamint komárom - ács között az erős szél hófúvásokat 
okozott, de forgalmat gátló hóakadály nem volt.

a dumától keletre az ország alsóbbrendű úthálózata két nyo­
mon járható, az utakat kásás hó borltja, emiatt ezek csúszósak, 
komárom megyében a viharos erejű szél következtében tata és 
komárom járás alsóbbrendű utjai részben járhatatlanok, pest 
megyében hófúvás miatt a szob-honti összekötőút járhatatlan, 
a széllökések Veszprém megyében is hófúvásokat okoztak, a dunán­
tul más alsóbbrendű utjai járhatók, de csúszósak.

a Látási viszonyok országszerte kedvezőek, ködöt nyíregy­
háza, illetve fertőszentmiklós térségéből jelentettek./mti/

1977. jamuár 1.
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

I
[a ■» I

* # Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

folyt ,/umbb 18. /nemzetközi
Kiadja az MTI / Budapest 1.,-Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.harmati sándor, a magyar szolidaritási bizottság elnöke 

elmondotta többek közt: a magyar dolgozók annak a népnek a 
harcát támogatják, amelyet nemcsak szabadságától, hanem hazá­
jától is megfosztották az amerikai imperialisták által támo­
gatott cionisták, a palesztin nép ellen elkövetett büntettek 
felülmúlják a nácik kegyetlenkedéseit, a palesztin nép szabad­
ságharca igazságos, olyan harc, amelynek győzelmes befejez s 
nem kétséges.
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Belföldi hírek
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tott át. /mti/

,!

í
1977. január 2. vasárnap m

aí
• — e bb.1. 1977-ben is folytatódik a ,,zenekari estek a szocialista 

brigádok részére,, sorozat - országos filharmónia tervei

i/gy/gg/pr/a/-cz

!
a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

197?/. .január 1.
bb 19. Ij

1977. január 2.

,, zenekari estek szocialista brigádok részére 
vezéssel hirdette meg ez év tavaszán az országos filharmónia 
azt a komolyzene-sorozatot, amelyet a vállalatoknál, üzemek­
ben dolgozó munkások figyelmébe ajánlottak. a december 27- en 
zárult sorozat - amely a zeneakadémián és a kőbányai pataky Ist­
ván művelődési központban zajlott - várakozáson felüli sikert a- 
ratott.

um zs

1. losonczi pál újévi köszöntője
2. külföldi vendégek hévizén
3. védett fasor mohácson
4. túzok a sárréten
5. élő pulyka Olaszországba 
6 áb-bébik
7. idő járásjelentés
8. újévi vadászat
9. közútra terelték a forgalmat

10. premier az észak-déli metrón
11. közlekedési balesetek
12. jegesedés a dunán
13. munkával köszöntötték
14. ügyeletek jelentése
15. bükki turisták
16. utinform jelentés
17. utinform délutáni jelentés
18. szolidaritási gyűlés 
1 9.hir jegyzék
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a zeneakadémia tavaszi koncertjeit háromezren látogatták 
s ősszel ennek kőbányai folytatásaként további 2000 fizikai dolgo­

jeles előadóművészek tolmácsolásában a klasz-
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zó ismerkedett 
szikus zenekultúra remekeivel.
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_ mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándorI
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